

С праздником, дорогие наши пенсионеры!

В Арамили отместили День пожилого человека

Праздничные мероприятия прошли повсеместно. В малом зале ДК города Арамиль концерт дал хор «Романтик» и «Гармония». Сотрудники Дворца культуры подарили зрителям в зале цветы. Поздравили всех присутствующих ведущая Татьяна Бажина и председатель Общественной палаты АГО Ирина Пахомова.

В читальном зале Арамильской Центральной городской библиотеки имени А.Н. Чуманова активисты Совета ветеранов отметили праздник чаепитием и исполнением любимых песен, а в кафе «Ромашки» еще и танцевали, показывали сценки. И, конечно, тоже принимали поздравления. Самые теплые слова и искренние пожелания пенсионерам произнесли Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина, председатель Думы АГО Татьяна Алексан-



дронна Первухина и секретарь первичного отделения партии «Единая Россия» Ксения Ивачева.

Воспитанники детского сада №3 «Родничок» приняли участие в мероприятии в библиотеке, где в уютной и дру-

желюбной атмосфере дети продемонстрировали глубокое по чтение и душевную теплоту. Всем присутствующим ветеранам ребята вручили трогательные подарки, созданные собственными руками, а также необычные

букеты от сотрудников дошкольного учреждения. А в кафе «Ромашки» ребята из первой школы поздравили пенсионеров, подарив им оригинальные презенты.

Фото:
Юрий Усольцев



Особенные поздравления для особенных учителей

Мамы детишек с ОВЗ поздравили педагогов и специалистов, работающих в коррекционных классах

— Истории наших детей осложнены самыми разными диагнозами, но это не мешает учителям верить в своих учеников и отдавать все силы ради общих маленьких побед. В этих классах отношения между педагогом и учениками теплее, крепче и глубже. На изучение одного правила порой уходят месяцы. Стихи учат годами. Но каждая маленькая победа здесь — это большой праздник, — говорят в обществе «Особый ребенок».

В коррекционных классах работают педагоги с безграничным сердцем и с таким же терпением. Они не только обучаются особых деток, но и участвуют с ними в конкурсах, организовывают поездки, мастер-классы, участвуют в Президентских грантах и выигрывают их.

Дают возможность ребятам социализироваться и проявлять себя.

— Хочется сказать огромное спасибо Анжелике Эдуардовне Пышиненко, Ирине Валерьевне Федоткиной, Елене Викторовне Сергеевой, Нине Николаевне Глотовой, Анастасии Валерьевне Соловьевой, Диане Викторовне Мироновой, а также Анастасии Игоревне Сафоновой, учителю моего сына Павла, с которым они занимается 11-й год, — говорит Ирина Маткина, руководитель общества «Особый ребенок». — Мы от всей души поздравляем любимых педагогов с их профессиональным праздником и вручаем подарок — мини-холодильник, который им необходим, ведь они работают с 7 утра и вечера.

Сначала педагоги Ольга Александровна Чумакова и Марина Андреевна Лейер провели незабываемые мастер-классы, где каждый смог почувствовать себя творцом и мастером своего дела.

Тепло души и заботливые руки

В честь Дня пожилого человека в центре «ЮНТА» состоялась особенная встреча

Для гостей из Совета ветеранов был подготовлен насыщенный и теплый вечер.

Сначала педагоги Ольга Александровна Чумакова и Марина Андреевна Лейер провели незабываемые мастер-классы, где каждый смог почувствовать себя творцом и мастером своего дела.

После творческого вдохновения пришло время петь любимые песни вместе с Галиной Петровной Ивановой. Ее голос наполнил помещение теплом и радостью, создавая атмос-

феру домашнего уюта и гармонии.

Затем настало очередь игры — веселая игра подняла настроение всем участникам вечера, подарив массу положительных эмоций и смеха.

Завершился этот замечательный день традиционным русским чаепитием с ароматными домашними пирогами, приготовленными руками активных участников совета ветеранов.

— Спасибо вам за ваш светлый праздник, дорогие ветераны! — говорят в «ЮНТЕ». — Пусть он станет ярким воспоминанием о дружбе, любви и взаимоподдержке!

Информация и фото:
Центр «ЮНТА»

